
Mairie de Maillé
Séance du 29 septembre 2021 à 20 h 30.

CONSEIL MUNICIPAL

COMPTE RENDU SOMMAIRE
(Affiché en exécution de l'article L.2l2l -25 du CGCT)
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> Suite à la démission du 3ème Adjoint au Maire :

- décision de suppression ou de maintien du poste d'adjoint.
- sclon lc résultat : élection d'un adjoint.
- révision des commissions communales et intercommunales.
- élection d'un représentant au syndicat mixte e-collectivités.
- élection d'un délégué au SM « Vendée Autiscs » (gestion des ehpad).

. Remboursement de fiais.
o Décisionsmodificatives.
. Sydev : Mutualisation de la redevancc d'occupation du domaine public par les rés€aux de commu çations

Oue§lions üÿerses.

Mr Christian GANTEIL est nommé secrétaire de séance.

Le conseil municipal approuve à l'unanimité le précédent compte-rendu

l) Délibérations à prendre :

D Sunpression ou maintien du Doste de 3è'" adioint :

Suite à la <lémission de Mr Marc VENDÉ, le post, de 3h'adjoint est vacant. Mr le Maire et ses adjoints font savoir que
depuis quelques semaines, ils travaillent à trois et que leurs activités professionnelles ainsi que la souplesse de leurs horaires
permettent un fonctionnement satisfaisant. D'autre part, la législation précise que « le conseil municipal est en droit de ne
pas pourvoir le poste d'adjoint devenu vacant ». C'est pourquoi Mr le Maire demande au conseil municipal de se prononcer
pour I'une des deux options :

- le maintien du poste de 3h" adjoint.
- la suppression du poste de 3h'adjoint.

Le conseil municipal passe au vote à bulletins secrets qui donne : - 9 voix pour la suppression d'un poste d'adjoint

Le nombre d'adjoints au Maire de Maillé passe donc à deux adjoints. 
- 4 voix pour le maintien d'un poste d'adjoint'

; Révision des commissions communales:
La démission de Mr Marc VENDE impose de revoir la composition des commissions communales comme suit :

Budeet - Finances: Vice-hésident: Roger PRAILE.
Membres : Denis THIBAULT, Laurent BAUDIN, Paricia LUCAS, Coralie RAMBAUD

Vice-Président : Laurent BAUDIN.
Membres : Nicolas CAQUINEAU, Laeticia LELUE, Roger PRAILE.

Vice-Président : Christian GANTEIL.
Membres : Laurent BAUDIN, Bernadette DENIS. Céùic GESTRAUD.
Laeticia LELUE ;

Bâtiments - tenains communaux

Présents :Jean-Marie GELOT. Denis THIBAULT, Laurent BAUDIN, Laurette CHARRIER, Bemadette DENIS.
Christian GANTEIL, Laeticia LELUE, Patricia LUCAS, Marielle NEVEU, Roger PRAILE, Coralie
RAMBAUD. Béatrice VALADE.
Absents excusés : Cédric GESTRAUD qui donne pouvoir à Bernadette DENIS. Nicolas CAQUINEAU

Ordre du iour :
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- Compte-rendu de la commission « Communication - lnformation ».

- Compte-rendu de la commission « Enfance-Jeunesse-Culture ».

- Le point sur les travaux.

Voirie - Réseaux - Hvdraulioue



Urbanisme - Cadre de Vie

Prévention Sécurité Sauvesarde

Communication Information

Tourisme

Enfance Jeunesse

Animations Fêtes - Loisirs - Soon

Cantine

Sociale

Ecole Publique :

Ecole Privée:

Centre Minier et Maison de la Meunerie
Tourisme et Loisirs :

Actions Culturelles :

Vice-Président : Denis THIBAULT.
Membres : Laurent BAUDIN, Nicolas CAQUINEAU, Laurette CHARRIER, Bernadette
DENIS, Christian GANTEIL, Cédric CESTRAUD, Laeticia LELUE, Patricia LUCAS,
Marielle NEVEU, Roger PRAILE, Coralie RAMBAUD, Béakice VALADE.

Vice-Président : Denis THIBAULT
Membres: Nicolas CAQUINEAU, Bemadette DENIS, Laeticia LELUE,
Marielle NEVEU.

Vice-Président : Marielle NEVEU.
Membres : Denis THIBAULT, Roger PRAILE, Coralie RAMBAUD, Béatrice
VALADE.

Vice-Président : Béatrice VALADE.
Membres: Laurent BAUDIN, Laurette CHARNER, Bemadene DENIS,
Marielle NEVEU, Roger PRAILE.

Vice-Président : Bemadette DENIS.
Membres: Denis THIBAULT, Laurette CHARRIER, Cédric GESTRAUD,
Marielle NEVEU.

Vice-Président : Béatrice VALADE.
Membres: Nicolas CAQUINEAU, Bemadette DENIS, Roger PRAILE,
Coralie RAMBAUD.

Vice-Président : Bemadette DENIS
Membres : Patricia LUCAS, Marielle NEVEU, Roger PRAILE

Vice-Président : Laurene CHARRIER.
Membres : Bemadette DENIS, Roger PRAILE.

Vice-Président : Laeticia LELUE.
Membres : Denis THIBAULT, Laurette CHARRIER, MarieIIe NEVEU

Titulaires : Jean-Marie GELOT ; Bemadette DENIS
Suppléants : Laeticia LELUE ; Marielle NEVEU.

Titulaires : Jean-Marie GELOT: Bernadette DENIS.
Suppléants : Laureüe CHARRIER ; Marielle NEVEU

titulaire : Roger PRAILE
titulaire : Béatrice VALADE
titulaire : Marielle NEVEU

suppléant : Jean-Marie GELOT
suppléant : Laurent BAUDIN
suppléant : Roger PRAILE

- - Mr Laurent BAUDIN quitte la séance pour raison professionnelle - -

> Rem nd
Suite à la démission de Mr Marc VEND représentant de la commune au syndicat mixte e-Collectivités, le conseil
municipal est invité à élire son remplaçant.
Le résultat du yote donne : Mr Laurent BAUDIN : 4 voix

Mr Roger PRAILE : 8 voix
Mr Roger PRAILE ayant obtenu la majorité des voix, est proclamé élu représentant de la commune

résentânt ur
Le conseil municipal est invité à élire Ie remplaçant de Mr Marc VEND qui était délégué suppléant au sein de ce SIVU.
Le résultat du vote donne : Mr christian GANTEIL : I I voix Mme Laurette CHARRIER : I voix
Mr Christian GANTEIL ayant obtenu la majorité des voix, est proclamé élu délégué suppléant de la commune.

Culture - Patrimoine :

Révision des commissions intercommunales :



> Remboursement de frais :

Mr le Maire fait savoir que la municipalité utilise le tenain privé des « des 4 chênes », appartenant à la famille Richard, pour
les activités touristiques communales et notamment les balades gourmandes. Mr le Maire propose, à titre de compensation,
de rembourser une balade en capucine effectuée par la famille RICTIARD pour la somme de 56 €: accord à I'unanimité.

, Budsel Communal : Décision Modificative no 2 :

Le conseil municipal accepte à l'unanimilé les virements de crédits ci-dessous

COMPTES DEPENSES

lmDUtation Naturc Ouvert Réduit
2Û 2135 / 69 lnstallations sénérales. aqenccments. aménagements des const 2 000.00
2t t2t58 t28 Autres installations, matériel et outillage techniques I 000.00
t6l165/OPFI Dépôts et cautionnements reçus 350.00

Total 5 350.00 0.00

lmputation Nâturê Ouÿert Réduit
0.t011555/oPFI Tenains aménagés 2 886.00
t0tt0222/oPFt FCTVA 5 000,00
l6l 165 / OPFI Dépôts et cautionnements reÇus 350.00
040/3355/OPFI Travaux 2 886.00

Total 5350.00

i SYDEV : Mutualisation de la redevance d'occuDation du domâine oublic par les réseaux de communication :

Mr le Maire fait savoir qu'une redevance d'environ 475 € est versée tous les ans à la commune par la société ORANGE. Il
propose de laisser le bénéltce de cette redevance au sydev afln de pouvoir bénéficier de taux de subvention plus intéressants.
Le conseil municipal accepte à I'unanimité.

2) I nform âtions diverses :

- Compte rendu de la commission « Communication - Information » : Pour la réalisation du bulletin municipal, la
commission propos de changer d'imprimeur et de travailler avec Vendée Impress'Yon de La Roche sur Yon qui présente des
tarifs attraclifs. Pour des raisons écologiques, le papier intérieur sera moins glacé ce qui n'enlèvera rien au conlenu.

Quelques modifications vis-à-vis des précédents bulletins sont prértes. Une esquisse sera présentée lors d'une prochaine
réunion.

- Compte rendu de la commission « Enfance, Jeunesse, Culture » : cette commission s'est réunie afin préparer le planning
des animations annuelles. Un temps fort avec les écoles, au sujet du civisme, lors des él€ctions présidentielles est notamment
prévu.
Le projet de création d'un skate-park ainsi que la remise en route d'une maison desjeunes sont en cours. La rénovation de la
pataugeoire fait également panie des projes.
Le centre Socio-Culturel « Le Kiosque » viendra à la rencontre desjeunes de 15 à 25 ans le 28 octobre sur le parking de la
boulangerie. Pour les 8-17 ans : un temps convivial, un dimanche après-midi est prévu avant la fin de l'année.
Concernant les animations de Noël : le temps des « contes de Noël » ainsi qu'un arbre de Noël sont progammés le week end
du l8 et l9 décembre dans la salle polyvalente.
Concemant la bibliothèque: les bénévoles ne sont pas en nombre suffisants pour tout assurer (permanences, contes,
réunions) : de nouveaux bénévoles sonl donc les bienvenus pour renforcer l'équipe existante.
Action « Crande Lessive » organisée par l'école St Pient le 14 octobre: la mairie pourrait participer en installant des fils
dans le parc de la mairie et faire le relais auprès de la population.

- Travaux de la halle du port: Mr le Maire fait savoir que l'appel d'oftes n'est toujours pas lancé du fait de retard dans
l'obtention du permis de construire.

- Le point sur le tourisme: Mr le maire donne les chiffres d'affaires provisoires des activités camping et embarcadère qui
sont bien au-delà des résultats des années précédentes. La crêperie ambulante ainsi que les conviviales ont peut-être incité les
touristes à rester sur place. Une réunion de bilan sera organisée prochainement.

- La commission « Animations - Fêtes » va se réunir rapidement ahn de préparer l'accueil du conseil de communauté, le I I

novembre, le concert Gospel, les yæux de Ia municipalité.

COMPTES RECETTES



- Le second terrain communal, proche de I'ancieme usine, est sur le point d'être vendu à une nouvelle famille

- Un courrier a été adressé à Mr Ménadier, propriétaire de I'ancienne usine, afm qu'il sécurise le site. Nous avons fait poser
des panneaux informant de la dangerosité des lieux et en interdisant I'accès.

- Le prochain conseil de communaulé aura lieu à Maillé le l9 octobre à l8 h 30 dans la salle polyvalente.

- Des ateliers informatiques organisés par le Kiosque de Benet vont débuter en novembre: une réunion d'information est
prévue le lundi 25 octobre à l0 h dans la salle polyvalente ;des flyers seront distdbués dans toutes les boites aux lettres.

3) Ouestions diYerses:

- Suite à la commission « Environnement-Cadre de Vie » de la CCVSA, il est demandé de prévoir un article dans le bulletin
municipal au sujet de l'élagage aux abords des lignes téléphoniques en vue du passage de la fibre.

- compte rendu de I'AG de I'association Devise: il est proposé un aménagement aulour de la pataugeoire. Une exposition
sur les droits de l'enfant est prévue dans la salle polyvalente le 20 novembre ainsi qu'un vide jardin au printemps. La
municipalité a été remerciée pour I'attribution d'une subvention communale.

- Concemant l'antenne relais : l'état des lieux est préru le 14 octobre. Suite à cela, les travaux dewaient démarrer

- Suite au cambriolage qui a eu lieu a I'atelier municipal, il est proposé de revoir le système d'alarme.

- Il est demandé que le règlement du lotissement « L'Ortie » soit révisé.

- Fêtes de fin d'année : L'action « colis de Noël » au profit des personnes âgées sera reconduite cette année. Il est demandé si
le marché de Noël organisé précédemment par les commerçants sera reconduit ?

L'ordre dujour étanl épuisé, la séance est levée à 23 h 45.

Le Maire,

Jean-Marie GELOT.


